

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Менеджмент і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у складі науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту, здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» ОПП «Менеджмент і адміністрування», випускників спеціальності та потенційних роботодавців.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог, формування та розвиток професійних компетентностей у фахівців галузі менеджменту, які володіють інноваційним та креативним мисленням для прийняття ефективних управлінських рішень, щодо розвитку умов задля тривалого та щасливого життя людини. Мета освітньо-професійної програми відповідає місії та стратегії розвитку університету.

Обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС, у тому числі: дисципліни обов'язкових освітніх компонентів – 50 кредитів ЄКТС (57%), у тому числі циклу професійної підготовки – 50 кредитів ЄКТС (57%); дисципліни вибіркових освітніх компонентів – 25 кредитів ЄКТС (27%); практична підготовка – 10 кредитів ЄКТС (11%); атестація – 5 кредитів ЄКТС (5%). Підсумком опанування освітньої програми є виконання кваліфікаційної роботи та її публічний захист.

Викладання усіх навчальних дисциплін, написання кваліфікаційної роботи, проходження навчальних та виробничих практик ОП забезпечено

підручниками, навчально-методичними посібниками, методичними рекомендаціями, програмами практик та дистанційними курсами.

Однією з переваг рецензованої освітньо-професійної програми є її практична орієнтація, що реалізується через систему тренінгів, які є обов'язковою складовою ОП, та стажування на провідних підприємствах України та за кордоном.

Крім того, слід відзначити високий рівень мовної підготовки здобувачів, що сприяє набуттю ними конкурентних переваг на вітчизняному та закордонному ринку праці.

При цьому, враховуючи сучасні тенденції економіки та поширення онлайн-бізнесу рекомендовано включення до навчального плану ОПП освітньої компоненти, що забезпечить отримання здобувачами компетенцій у сфері управління організаціями даної сфери.

Структурно-логічна схема освітнього процесу відображає послідовність вивчення кожної освітньої компоненти та підкреслює значну увагу розробників освітньо-професійної програми до вирішення актуальних проблем функціонування та розвитку підприємств та організацій у сучасних умовах.

Усе вище викладене дозволяє зробити висновок, що запропонована освітньо-професійна програма «Менеджмент і адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування у Полтавському університеті економіки і торгівлі відповідає нормативним вимогам стандарту вищої освіти та дозволяє забезпечити якісну підготовку фахівців у сфері управління підприємствами та організаціями.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Професор кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної
Полтавського державного аграрного університету,
д.е.н., проф.

Микола ЗОСЬ-КІОР

